



**REPUBLIKA HRVATSKA  
TRGOVAČKI SUD U DUBROVNIKU  
URED PREDSEDNIKA SUDA**

**Broj: 2 Su-85/2020-159  
Dubrovnik, 8. travnja 2022.**

Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN 79/07, 113/08, 43/09, 130/17, 114/18, 47/20, 134/20 i 143/21, dalje u tekstu ZZPZB) i Zakona o sudovima (NN 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19, 130/20,) a sukladno odlukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, predsjednik Trgovačkog suda u Dubrovniku Srđan Gavranić, kao čelnik javnopravnog tijela, dana 8. travnja 2021. godine donosi

**O D L U K U**

I.

Ukidaju se mjere za sprječavanje širenja epidemije bolesti COVID-19 uzrokovane virusom SARS-CoV-2 i organizaciji rada suda za vrijeme trajanja epidemije počevši d 9. travnja 2022. godine u 00,00 sati.

II.

Sukladno odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske, preporuča se korištenje maski za lice ili medicinskih maski:

- kod ulaska u zgradu, te u hodnicima i drugim zajedničkim dijelovima zgrade suda, kada se u zatvorenim prostorima nalazi veći broj ljudi ili se ne može osigurati međusobna fizička udaljenost od najmanje 2 metra,
- u uredima u kojima se ne može osigurati međusobna fizička udaljenost zaposlenika od najmanje 2 metra,
- kod rada sa strankama,
- na radnim sastancima, neovisno o osiguranom razmaku među sudionicima,
- u svim zatvorenim prostorima u kojima boravi više ljudi,

Preporuča se osobama koje dolaze u prostorije suda, za cijelo vrijeme boravka pravilno koristiti maske za lice ili medicinske maske.

III.

Rad sa strankama obavlja se u vremenu prema Godišnjem rasporedu poslova.

Radno vrijeme suda je prema Godišnjem rasporedu poslova.

IV.

Preporuča se sucima i zaposlenima voditi računa o međusobnoj udaljenosti, izbjegavanju duljih "bliskih kontakata", o redovitom i pravilnom pranju ruka,

posebno nakon svakog ulaska u zgradu, a kako bi se spriječila veća koncentracija aerosola odnosno raspršenih čestica u zraku proizvedenih disanjem i govorom, preporuča se redovito, najmanje jednom u satu prozračivati radni prostor.

Upućuju se suci i zaposleni na skrb o povišenoj tjelesnoj temperaturi i u slučaju u slučaju povišene tjelesne temperature o tome bez odlaganja obavijestiti poslodavca, ne dolaziti na posao, te se obratiti nadležnom liječniku.

**Predsjednik suda**

**Srđan Gavranić**

Broj zapisa: **eb309-3a9a6**

Kontrolni broj: **0a2e9-69756-f2967**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:  
CN=SRĐAN GAVRANIĆ, L=DUBROVNIK, O=TRGOVAČKI SUD U DUBROVNIKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Dubrovniku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.